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N3 3 uenbix BbivecTb 1 Lenyro - 37O He
npobniema...

TTPOBJIEMA B TOM, uTO U3 1/5 BbIyecTb 4/5
MbI He CMOXeM!

TToatomy LIEJTb ceroaHawHero ypoka:
TTOBTOPUTL KAK BLIMOJSIHATL BbIYUTAHUE B

STOM CAMOM CJIOXKHOM Crnyuvae




A HauyHem ¢ [ToeTOpeHus

1. B kycke 12 m
TKaHW. > 4aCcTb TKGHW
oTpe3anu. CKonbKo
TKAHU oTpe3anu?

2. OT KycKka matepum
oTpesanu 12 m
TKGHU, 4TO
COCTABMSET 3 YaCTb
BCero Kycka. CKOsbKo
TKaHU BO BCEM

KycKke?
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OUKTAHT
1. B kHure 100 cTpaHuL. 100
INroba npo‘—lmmna% BCeW
KHUMU. CKONbKO CTpaHUL 2
npouyutana Jlroba? >
2. Buta cven 7 KoHwmer. /

370 l TOro, UTo emy

no.aapvmm CKonbKo
KOHpeT noaapunu Bure?
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BbI6poCcUn. Kakas yacTb

OuKTaHT

3. B knacce 25 yyeHukos. M3 25
Hux 13 aesouyek. Kakyro
4yacTb yyawmxcs 13
COCTABJIAFOT AEeBOYKU?

4. TTeta Hawen 20 rpubos. 20
3 U3 HUX OKA3aNUCH
YepBuBLIMU U TTeTa ux 3

D rpubos 0CTANACH?
l\




OUKTAHT

5. 200 conaart nocTtpounucsb B psa.

Bce oHU apyxHO nayT Ha napaa.
% 6b1110 yCaThIX.

CkonbKo bb1no be3ycbix conaar?

b. 120 conaat nocTpounuco B paa. 120
Bce oHU apyXHO nayT Ha napaa.

7 6bLNO ycaTbIX. Py
CkonBko 6b110 ycartbIX cOnAaaT?

/. HOpa paszgenun maHaapuH Ha 6

OAUHAKOBbIE AONbKU U cben 6 aonek.

D Octanock 2 ponbku. Kakaa YacTb
anenbCuHa ocTanacb?




TTposepka AUKTAHTA

1. B kHure 100 cTpaHuL.
Nro6a npounTana = eceit
KHUrM. CKONbKO CTSPGHMLI. 100:5-2 =40
npoyutana J1roba?

2. BuTta cven 7 KoHmer.

Clye l TOrO, YTO emy
noAapUnn. CKOMbKO 7:1-3=21
KOHpeT noaapunu Bure?
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TTpoBepka AUKTAHTA

3. B knacce 25 yyeHukos. A3
Hux 13 aesouyek. Kakyro 13
4acTb yyawmxcs 5
COCTABNAFOT MAJTbUUKU?

4. TTeta Hawen 20 rpubos.

3 U3 HUX OKas3asnuch
YyepsmBbIMU U TTeTa ux 17
BbI6pocun. Kakas yacTb 2—
=1 rpubos octanach? 0

20-3=17




TTposepka AUKTAHTA

200 conpat nocTpouUnuch B paa.

Bce oHu apyxHO nayT Ha napaa.
% 6b1710 yCaTLIX.
CkonbKo bb1n10 be3ycbix conaar?

9 1
10 10
200:10-1=20

1

120 conpaT noctpounuce B paa.
Bce oHu apyxHO nayT Ha napaa.
7 6bLNO yCaTbIX.
CkonbKS 6bINO YCATHIX CONAQT?

120:20-7=4

FOpa pasaenun maHaapuH Ha
OAUNHAKOBbIE AOJIbKU U cben 6 aonek.
CTANOCb 2 AONbKW.

aKkas YacTb anefibCUHA ocTanacb?

6+2=8




M3yuyaem BbruUTAHUE
cmelwaHHbIX Yucen (1)
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N3yuaem BbIUUTAHUE
CMellaHHbIX Ynucen (2)

2
S 5 5 5
4 9O 4 5
2o 192-To192
20 9 9 9 9
6—l= 5§—l:5Z
8 8 8 8




N3yuaem BbIYUTAHUE
CMelaHHbIX Ynucen (3)
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M3yuaem BbIMUTAHUE
CMelaHHbIX Ynucen (4)




